
Test 9 Bråkräkning

Test 9
Division av bråk

1. Beräkna och förkorta svaret om det är möjligt.

a) 1
2

/ 2                                    b) 2
3

/ 4

2. Beräkna och förkorta svaret så mycket som möjligt.

a) 6 / 2
3

                           b) 5
9

/ 5
6

3. Vilken av dessa divisioner ger en större kvot (svar)?

a) 20 / 1
2

   eller    b) 1
2

/ 20

4. Kan det stämma att 1
2

/ 1
4

= 2? Förklara både med uträkning och egna ord.

5. 15 liter saft ska hällas upp på flaskor som rymmer
3
4

liter. Hur många flaskor går åt?
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